

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: После работы

Рабочий день уже давно как закончился, но Марина не спешила идти домой. Бумаг накопилось целая стопка, и нужно было их разобрать. Конечно можно было их взять домой и там сводить дебет с кредитом, но Марине сейчас противна была мысль о пустой, тёмной квартире, к тому же атмосфера в офисе располагала к работе. Часы показывали уже пол девятого, когда она решила сделать перерыв и заварив кофе, попивала горячий напиток полулежа в кожаном кресле. Сразу же в голове всплыл Антон, этот козёл посмел лапать её сегодня. Стоя у ксерокса она за шумом машины не услышала как подошёл к ней сзади её коллега по работе и положил свою руку на её попку и несколько раз погладил её сзади. Она тогда тут же развернувшись в лицо высказал ему кто он такой и в каком направлении ему идти. Может при других обстоятельствах она и не набросилась бы на Антона так, но слишком уж разозлили его наглость и самоуверенность.

Постоянного партнёра у неё не было. Она предпочитала короткие сходки с мужчинами, желая получить как можно большего, пока позволяли возраст и внешность. А внешность у Марины была на загляденье, её ножки, попка и грудь нередко были объектами дочки людей в фирме. Чёрные как смоль волосы, минимум макияжа на лице, живое, молодое тело на стройных ножках желали все у неё на работе. Хотя все мужчины здесь были бы для неё лёгкой добычей, она избегая слухов никому не давала из сотрудников. Никому кроме шефа. Ему — то она не могла отказать и в уме немного расширив полномочия помощницы, она ничуть не стеснялась своего положения. И не смущаясь двойной разницы в возрасте, она отдавала своё тело 50 летнему Владимиру Сергеевичу. Ей нравился его опыт и сила. В первый раз она переспала с ним год назад, сидя перед ним на кресле она вспомнила о героине фильма «Основной инстинкт» и решила сделаться любовницей босса, закидывая ногу на ногу, так что ему должны были быть видны её чёрные, прозрачные трусики. Марина как сейчас помнила тот раз, когда он жадно накинулся на неё, как она расстегнув его ширинку, достала его твёрдый член и долго сосала его, как он положив её грудь на стол вошёл в её киску сзади и трахал пока она не кончила. Тогда она отдышавшись, завершила «работу» минетом, приняв в рот всю его сперму. С того дня её ебали почти каждый день, чаще всего оперевшись об стол Марина виляя попкой принимала член в свою киску, пару раз даже решилась дать в попу, как она тогда орала и как болело её очко. Иногда скакала на шефе когда тот сидел на стуле. Были также выезды на природу, походу в сауну, различные корпоративы, где она расставляла ноги перед Владимиром Сергеевичем.

А сейчас вспоминая свои похождения она даже немного возбудилась и задрала юбочку водила пальцами по трусикам. Может не надо было отшивать Антона, ведь ещё целых две недели босс будет в отпуске, а Антон очень даже ничего собою и мог бы его заменить босса на это время. Марина представила как его рука скользит по её юбочке, проникает под неё, достигает заветного треугольничка, ласкает её. Как загнув её раком, срывает с неё трусики и хлопает рукою по её ягодицам, потом медленно войдя в её киску оттрахает её до полуобморочного состояния. От этой картины Марина почувствовала возбуждение внизу живота и отодвинув трусики в сторону начала круговыми движениями поглаживать свой клитор.

Тут же её тело охватила приятная истома, губки пульсировали от прикосновений. Марине

нравилось гладить своё тело, ощущать его податливость и сексуальность. Видя в фантазиях как её трахают, она начала быстрее дрончить, тяжело дыша. Она погружала в себя пальчик и тёплая вагина уже выпускала первые капельки её сока. Облизнув влажный палец, она вставила уже два пальца в текущий клитор. В уме она представляла себя очень пошлой и грязной под трахающим её Антоном. Она говорит ему всякие гадости и он ещё больше от этого возбуждался, яростно вдавливал член в неё.

— Да трахни меня, отъеби сучку что бы она не могла ходить, а потом кончи мне в рот, я выпью всё.

Погрузясь в фантазии Марина подходила к заветному концу. Пара движений между ног и её накрыла тёплая волна.

Облизывая свои пальцы, которые мгновение назад были в её киске, она расслабленно лежала в кресле и наслаждалась вкусом выделений. Свободной рукой расстегнув пуговицу на блузке она поглаживала свои груди, через ткань лифчика.

Придя в себя минут через пять Марина зашла на её любимый порносайт, сделала звук погромче и написала в строке поиска «жестокий секс, групповуха». Сайт тут же выдал с сотню результатов и Марина найдя в одном видео девушку похожую на себя, поставила ролик загружаться. Закинув ноги на стол, так что ноутбук оказался между ног, она нажала на play, и снова начала мастурбировать. Она видела как на экране трое здоровых мужиков окружив молодую девушку ебали её во все дырки. Спереди обхватив её за голову её трахали в рот. Губы девушки полностью обхватили здоровый член, лицо всё было в слюнях и сперме.

(Специально для) А сзади её имели в оба отверстия. Девушка стонала под напором, но в то же время показывала как ей это нравится, улыбаясь дающему ей в рот мужику, когда брала секундные передышки, что бы отдышаться. Она требовала трахать её сильнее, выкрикивая на английском грязные словечки.

Вот это профессионалка — думала Марина быстро теребя в промежности рукою — ещё и успевает подмахивать двум сзади. Взяв со стола толстую ручку она начала её облизывать как член. Она представляла себя на месте стонущей девушки, как она обслуживает троих мужиков и ей действительно хотелось сейчас быть там за экраном. Вынув ручку изо рта, она водила наконечником по клитору, не решаясь проникнуть глубже. На экране принялись кончать прямо в девушку, белые струйки спермы вытекали из её зада и пизды и стекая по её ногам капали на пол. Обалдев от увиденного, Марина засунула в себя ручку и начала трахать себя, желая снова ощутить оргазм.

Но тут она услышала гулки шагов по коридору и испугалась что её сейчас увидят с задранной юбкой перед компьютером на котором идёт порнушка. Через секунду в двери показался охранник и обалдело уставился на происходящее. Вот дура — подумала Марина — не закрыла дверь, а он наверное на звук пришёл. Она была настолько возбуждена, что не знала что ей делать. Она злилась на Сергея что он застал её врасплох и не дал ей расслабиться. Понимая что отступать не куда и всё что надо и не надо он увидел, она решила идти вабанк. Хищно улыбнувшись, она поманила его пальчиком.

И видя нерешительность охранника она снова всадила в себя ручку и сладко произнесла:
— Ну иди же ко мне.

Сергей не заставил себя ждать. Подойдя к ней он впился в её нежный ротик, а рукою грубо проникнув под блузку, мял её сиськи. Марина давно уже готовая к соитию, лизнув язычком

по его губам, принялась расстёгивать его ширинку. Вынув член из трусов, она принялась водить рукою по стволу. Игриво глядя на Серёжу, она прошептала:

— Ты же давно меня хочешь, я видела как ты раздевал меня взглядом, когда я проходила мимо тебя.

И начала водить языком вокруг головки члена. Сергей смотрел как ему отсасывает самая сексапильная работница фирмы и не верил глазам. Вот же сучка, а всегда такую недотрогу из себя строила — думал он. А недотрога тем временем уж всю заглатывала хуй и видимо получала кайф от этого. Насаживаясь ртом она играла рукою с его яйцами. Когда она почувствовала что из головки начала сочиться сперма отстранила Сергея и развернувшись к нему спиной устроилась с коленками на кресле. Оттапырив зад, она приглашающе провела рукою по округлым ягодицам.

От вида обнажённой попки Марины у охранника спёрло дыхание. На ватных ногах он подошёл к ней и обхватив руками за её бедра резко вогнал в её киску стоящий колом хер. Благо её киска была уже пропитана выделениями и член мягко вошёл во влажное лоно, но всё равно вот так сразу ощутить в себе 18 см. было немного больно. Она вскрикнула не ожидая что её вот так сразу начнут драть, но через некоторое время привыкла и наслаждалась заполненностью своей дырочки. Сергей чувствуя тепло вагины, наращивал темп. Какое-то время были слышны лишь стоны Марины и звук хлопков двух тел. Марина раздвинув ягодицы пошире, уткнулась лицом в спинку кресла и вздрагивала от каждого толчка сзади. Она вспомнила девушку из порнушки. Её так же грубо имели и она так же получала от ебли удовольствие, как и Марина сейчас. Взвинченная до предела, она крутила тазом, всячески подмахивая и помогая Сергею. Тот часто задыхался. Понимая чем это грозит она повернув к нему своё лицо казалось одними губами произнесла:

— Спусти прямо туда, кончи пожалуйста в меня.

Охранник сделав несколько движений, действительно начал извергаться ей внутрь. Тёплая жидкость заполняла её. От оргазма Марина без чувств вжалась в кресло и забыла обо всём. Спермы было так много, что она начала выливаться обратно, как в видео. Пальчиком она собирала дымящиеся комочки и направляла их в рот. Жмурясь она слизывала мужскую сперму и удовлетворённо улыбалась Сергею. Немного отойдя от секса, они начали собираться. Марина поправила на себе одежду, поцеловала охранника и направилась в туалет. На прощанье она кокетливо произнесла:

— Завтра в это же время. Приходи не пожалеешь.

Затем она вышла, думая что надо не забыть принять противозачаточные таблетки.